美國公司註冊資本是多少【多圖】【推薦】

美國內華達州註冊公司是很多內地企業家和投資人士的選擇,那么美國內華達公司有哪些特點呢?美國內華達有限責任公司簡稱 LLC,此類公司不用交內華達州稅,美國國稅局不視 LLC 為實體公司,LLC 成員不需要交美國聯邦所得稅。成員不必為美國居民,不需要秘書,不過該美國註冊公司需要進行年報。



美國公司註冊資本是多少?

瑞豐解答:美國註冊公司時不需要驗資,沒有資金的限制。在註冊公司時,需要說明公司成立 時發行的股票數額。通常公司初始發行的股票數額為 1000-100000 股。可以在公司成立后任何時候增加貴 公司股票發行的數量。

香港瑞豐會計事務所是一家具有10多年品牌的國際權威性機構、擁有註冊會計師、執業律師、財務師及高級管理顧問組成的強大團隊。總部位于中國香港。在全球30多個國家地區設立商業網絡,為客戶組建成立香港公司、海外離岸公司、商業財務管理、企業上市融資、記帳報稅審計、知識產權代理、海外合理避稅、法律文書公證、使館領館認證、貿易投資顧問等方面提供最佳的方案。



如何註冊美國公司?大概需要多久?

申請註冊美國公司的資格:

註冊美國公司條件:任何年滿 18 歲或 18 歲以上的人士都有資格申請註冊美國公司并成為該公司的董事。在美國註冊公司的董事人數:註冊美國公司可以只有一個或多個董事。

註冊美國公司只需30天(包括將全部註冊文件寄達申請人地址的時間)。

在支付註冊美國公司的費用后,首先將查詢公司名稱。在15天左右新公司可以得到公司批準函。 美國公司的註冊證書、公司相關文件及公司鋼印要再等15天左右。手續齊全后,會以美國郵政快件將註冊 美國公司的全部文件寄至申請企業或個人的通信地址。



中國人在美國開公司需要哪些條件

如果想在美國投資開公司做生意,美國人只需10個美元即可。但要是中國公民想成為**投資移民**, 那就得投資10萬美元,據悉現在又升至50萬美元了。投資50萬美元可以申請在美國開公司,解決兩個人 的綠卡問題。不過,美國對投資資金的合法性審查很嚴,主要是看這筆投資款是否屬合法收入,是否已經 照章納稅。因此,如果中國民營企業家到美國投資,還得出示經過公證了的中國稅務局的征稅證明。即便 這兩個條件全部滿足,國內的投資商還得了解國家外滙管理的有關政策,對滙出境外的大筆投資有什么規 定和要求。

如果投資資金到位并經過美方驗資合格,那么,公司就可申領營業執照、開設帳戶及制定公司的章程。一般說,在美國開設分公司可由 4 人組成,包括經理、副經理、秘書、會計,4 個人中必須有一人是美籍的。這4 個人是公司的核心。除美籍的之外,其余 3 人都是持 L1 簽證,即公司經理和主要管理人員所持的簽證。持 L1 簽證的人兩年后可申領緣卡。要註意,在美國所開的公司最好是國內總公司的分公司,其經理的最佳人選是國內的副經理什么的。如果在申請 L1 簽證時的填寫自己在國內擔任總裁、總經理之類職位的,美國移民局會懷疑你有移民傾向。因此,申請 L1 簽證的人,國內的頭銜最好是企業策劃人員、副總經理,這些人的身份與在美從事工作的性質是相吻合的。

當然,公司根據業務需要和經營規模,可以向美國移民局申請雇用員工。這些雇員可以是當地的,也可以是中國國內的。但雇用員工時,美國移民局有一條先當地人后中國人的原則,即你必須在找不到能勝任公司所需工作的當地人后,才能申請雇用國內的人。根據移民局的規定,你首先得在美國當地的報刊刊登招聘廣告,詳細列出招聘要求,讓有意者都可公平競爭。不過,如果國內在美國的分公司真想從國內聘用人員的話,也易如反掌。如果你想招的是特殊人才,比如有車間管理經驗,并懂得漢語和熟練掌握一門方言,美國人就無法競爭了。在登報招不到當地人的情況下,美國移民局會批準雇用中國國內的人員。這些從國內聘的雇員持的是 H-1 簽證,即雇用簽證。

公司開始營業后,要正常報稅、納稅,業務的進出賬目都要做平。虧損不納稅,但有時間限制,如果連續一兩年都是虧損的,那這個公司就沒有開辦的必要了。在美國開公司最重要的是要有業績,賬目完整清楚,能經得起審查。當然,如果公司經營好有盈利,除了照章納稅,也有許多種變相避稅的途徑,比如購置房產、購置汽車,或者慈善捐款。一般說,美國的繳稅是按財年進行的。通常買車、購房已經支付了稅款,就不用繳經營所得稅了。許多中國公司就是通過購買房地產來化解稅收的。有的美國大老板通過慈善捐款避稅,即得名又得利。因為美國政府有規定,捐款可以抵稅收。